## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Государственного Совета Республики Крым "О досрочном прекращении полномочий депутата Государственного Совета Республики Крым Шперова П. В."

В соответствии с пунктом "б" части 1 статьи 4 Закона Республики Крым от 10 сентября 2014 года № 64-ЗРК "О статусе депутата Государственного Совета Республики Крым" полномочия депутатов Государственного Совета Республики Крым прекращаются досрочно в связи с избранием или назначением депутата на должность, занятие которой несовместимо с выполнением полномочий депутата в соответствии с федеральными законами и законами Республики Крым.

Центральной избирательной комиссией Российской Федерации Шперов П. В. извещен об избрании его депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва (№ 07-10/14471 от 23.09.2016).

Проект подготовлен заявления Шперова П. В. на основании о досрочном прекращении его полномочий как депутата Государственного Республики избранием Крым В его связи c Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Председатель Комитета Государственного Совета Республики Крым по вопросам государственного строительства и местного самоуправления

Е. З. ФИКС